



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 006 DE 12 DE MARÇO DE 2018

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 005 de 07/03/2018, publicado no DOU dia 08/03/2018, conforme segue:

A. Onde se lê:

Instituto de Biologia	1º Mariana Soares Valença – 9,46
Anatomia Humana	2º Anelise Levar Murari – 8,96
Proc. 23110.007341/2017-11	3º Josiane Jimenez Rojas – 8,76
01 vaga	4º Fernanda Burlani Neves - 8,18

Leia-se:

Instituto de Biologia	1º Mariana Soares Valença – 9,46
Anatomia Humana	<b>2º Anelise Levay Murari – 8,96</b>
Proc. 23110.007341/2017-11	3º Josiane Jimenez Rojas – 8,76
01 vaga	4º Fernanda Burlani Neves - 8,18



Documento assinado eletronicamente por **FERNANDA FIGUEREDO ALVES, Chefe, Núcleo de Seleção**, em 04/04/2018, às 16:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO RODRIGUES CURTI HALLAL, Reitor**, em 04/04/2018, às 16:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site



[http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0099509** e o código CRC **0D8D416E**.

---

**Referência:** Processo nº 23110.008531/2018-36

SEI nº 0099509